



清明·祭奠

追寻英雄足迹 继承光荣传统



宏达路小学举行清明祭奠革命先烈活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 何苗 文/图)为深入开展“我们的节日·清明”主题实践教育活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,追寻英雄足迹,继承先烈遗志,进一步增强学生的责任感和使命感,4月4日下午,郑州高新区宏达路小学师生来到郑州市烈士陵园,举行清明节祭奠革命先烈活动。

师生肃立在人民英雄纪念碑前,缅怀英烈,鞠躬默哀。鲜艳的红领巾在胸前飘扬,眼前好像闪过了烈士们伟岸的身躯,耳边似乎响起了战争中的枪林弹雨。全体少先队员在辅导员带领下庄严宣誓:“时刻准备着!”

铿锵誓言在烈士陵园上空回荡。

方若瑜代表少先队员们表态:将牢记历史,珍惜来之不易的今天,将自己的热情和朝气、智慧和汗水积极投入到学习和生活之中,铭记昨天的苦难与辉煌,无愧今天的责任与使命,不负明天的梦想与追求,努力学习、肩负使命。

此次祭扫活动,少先队员们的身心得到革命精神的洗礼,深切感受到烈士们崇高的爱国精神,也使队员们更加珍惜来之不易的美好生活,并以革命先烈为榜样,继承他们的光荣传统,学习他们的优秀品质,为祖国的发展增光添彩。

清明·研学

博物馆里折文灯 亲友相伴暖清明



市民在大河村遗址博物馆参与折文灯活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 郝梦圆 时梦茹 文/图)昨日,郑州市大河村遗址博物馆举办“折文灯 暖清明”主题社教活动,吸引众多市民前来参加。

此次活动的第一个环节是“知节气”。讲解员带领大家参观二十四节气展览,向大家讲解二十四节气相关知识。随后,在讲解员的带领下,观众进入“探仰韶”之旅,陶醉在黄河文化和仰韶文化的浓郁氛围中。

参观结束后,大家又来到社教活动厅参与“折文灯”体验活动。在老师的带领下,大家使用与该博物馆主题“星空下的村落”相契合的星空折纸,折出带有流苏的古风灯笼。在讲解员老师的指导下,家长与孩子们互帮互助,最终都折出了精美的灯笼。

不少市民表示,此次“折文灯 暖清明”社教活动不仅让大家收获了和家人朋友相伴的美好时光,更学到了丰富的历史文化知识。

清明·踏青

拥抱春天

清明假期,市民纷纷走出家门踏青游玩。碧沙岗公园、蝶湖公园、贾鲁河畔、北龙湖金融岛……赏花、露营、戏水,人们享受着美好的春色。



市民打卡碧沙岗牡丹园



贾鲁河畔亲水之乐



北龙湖金融岛游人如织